



Ciudad de la Costa, 2 de diciembre de 2021

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 483/2021 ACTA Nº 39/2021

VISTO: La nominacion del Sr. Eduardo Barrera Fernandez, Artista Plástico, residente de Ciudad de la Costa, al Premio Internacional "Mar de Cristal" de la Camara Internacional de Escritores y Artistas.

CONSIDERANDO: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 39 de fecha 2 de diciembre de 2021 este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto.

EL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

1- REALIZAR UN RECONOCIMIENTO AL ARTISTA PLÁSTICO EDUARDO BARRERA FERNANDEZ, RESIDENTE DE CIUDAD DE LA COSTA, POR CONCRETAR SU NOMINACIÓN AL PREMIO INTERNACIONAL "MAR DE CRISTAL" DE LA CAMARA INTERNACIONAL DE ESCRITORES Y ARTISTAS.

2- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO, INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

3- COMUNIQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN, Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN.

CUMPLEDO ARCHÍVESE.

ANGELIROJA

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COS

Stella Viel

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Beatríz Balparda concejal vunjcipio ciudan de la costi

Álvaro Pévere

CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Virginia Puyares

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA